
 

              
 مدرس : رسول دليرروي فرد

 بنام آنكه جان را فكرت آموخت
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     خارجي خواهد شد؟چرا؟  ، سبب پذيرش وقفه SREGدر رجيستر  Iردن بيت آيا يك ك  - ١

قرار دهد و با      1001Hو    1000Hرا خوانده و مجموع آنها را در آدرسهاي    Bو    Aمحتويات پورت  برنامه اي بنويسيد كه مرتبا    - ٢

قرار دهد و با    Cجمع كرده و در پورت  هم  با    ،دن باش  127را در صورتي كه كمتر از    B  و  A  ، محتويات پورت  K1كليد    نگه داشتن

بوده ولي بيش از دو برابر    127كمتر از    Aدر صورتي كه مقدار پورت  ،    Bو    A، با خواندن محتويات پورت    K2كليد    فشار دادن

  .ذخيره كند 1002Hرا در آدرسهاي برقراري اين شرط قرار دهد و تعداد  Dرا در پورت   A-Bباشد، تفاضل  Bمقدار پورت  
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